

因发泄击球不慎击中线审 —— 美网

小德被直接判负出局

本报综合消息 2020 美网昨晨发生罕见一幕，男单头号种子德约科维奇在八分之一决赛面对西班牙球手布斯塔。两人在首盘战至第11局，小德的发球局宣告失守，他在心态有些失衡的情况下带有发泄情绪将球向后击出，却不幸直接打中了底线女线审的喉部。线审当场倒地，虽然经过简单治疗后并无大碍，但小德还是被直接判负出局，以一种匪夷所思的方式结束了今年的美网之旅。

■ 26连胜宣告终结

慢镜头回放显示，小德的这次击球虽然带有发泄情绪，但他并没有看到线审所在的位置，发生如此情况纯属意外。事故发生后，小德多次向线审表达了歉意，并向主裁判解释事情发生经过。但主裁判在和小德进行了十多分钟的沟通后，依旧做出了取消小德比赛资格的决定，布斯塔直接晋级八强。

或许没有人会想到，赛会头号种子、已经在今年取得26连胜的德约科维奇，会以这样一种方式离开今年的美网赛场。事实上，小德对今年的美网冠军称得上是势在必得。在费德勒、纳达尔等众多好手缺席的情况下，小德选择在疫情严重的纽约比赛，就是为了再多拿一次大满贯冠军。

今年在美网的前三轮比赛，小德

的状态火热，三轮仅丢一盘晋级16强。而在小德镇守的上半区，除小兹维列夫外并无太多好手，塞尔维亚人本有很大机会闯进决赛。但由于一次不冷静的击球，小德冲击个人第18座大满贯奖杯的征程戛然而止。虽然小德的这次发泄击球属于意外情况，但终究还是属于没能控制好自己的情绪，小德为自己的不冷静行为付出了惨痛代价。

■ 赛后引发多方讨论

美网官方在赛后发布声明称，根据大满贯规则手册，由于德约科维奇在球场内鲁莽击球导致击中线审，美网公开赛裁判组判罚德约科维奇本场比赛为负。不仅如此，美网还取消了小德在美网的所有排名积分



以及比赛所获得的奖金，还将对这一违规事件进行罚款。

小德也第一时间在个人社交媒体上向被他击中的线审致歉。“出现这种情况我很难过，脑袋空空的。我询问了这位线审的情况，赛事方告诉我她感觉良好。但我仍要对她造成的伤害感到抱歉，这绝对是无意的，我犯了大错。”小德还表示，出于尊重当事人隐私，他不会公开这位线审的姓名，并将好好检讨自己的行为。“对于一位球员、一个人的成长来说这都是一次宝贵的教训。”小德如此写到。

这是四大满贯历史上第三次发生球手因鲁莽击球被取消比赛资格的情况，而在美网则是第一次，头号种子以

一种不太光彩的方式再次书写了美网的历史。比赛后，有不少球迷为小德鸣不平，认为美网的处罚过于严厉，毕竟小德的击球纯属发泄并无恶意，但小德还是需要为他的鲁莽举动承担责任。

不过也有人支持美网的决定。素有“坏小子”之称的克耶高斯也在赛后发声，他在个人社交媒体上写到，“如果换作是我做出这样的丑事，那我会被禁赛多少年呢？5年？10年？还是20年？”

小德的出局还将引发一连串连锁反应，男子三巨头包揽过去13个大满贯冠军的历史宣告终结，此前从未获得过男单冠军的90后球手们，有望在今年实现突破。

拉莫斯梅开二度，法蒂创造历史 —— 欧国联 西班牙队获四球大胜

本报综合消息 第二届欧洲国家联赛小组赛第2轮昨晨上演焦点战，西班牙队主场以4比0大胜乌克兰队，以1胜1平积4分的战绩升至A级D组榜首，此前排名第一的乌克兰队积3分降至第二，德国队(2分)和瑞士队(1分)分列第三和第四。

■ 法蒂大显身手

在马德里的迪斯蒂法诺球场，西班牙队奉献一场进攻表演，在前33分钟就以3比0领先。巴塞罗那前锋法蒂要到10月31日才年满18岁，今晨是他首次代表西班牙国家队首发出场，就成为了本场比赛的最佳球员。

开场仅3分钟，法蒂突入禁区被乌克兰中卫克里夫佐夫绊倒，为西班牙队赢得点球机会，队长拉莫斯操刀命中。

莱比锡边锋奥尔默在第29分钟送出精准斜传，拉莫斯头球吊射入网。拉莫斯在国家队第三次完成梅开二度，这位皇家马德里中卫保持了“带刀侍卫”本色。

西班牙队在第33分钟打出快攻，皇马左后卫雷吉隆传球给法蒂之后及时前插带走一名后卫，法蒂弧线球射门击中立柱弹入网窝。法蒂年仅17岁零311天，打破尘封95年的纪录，成为西班牙队史上最年轻的进球者。第85分钟，曼城前锋托雷斯为西班牙队锦上添花。

■ 恩里克敲打巴萨

在西班牙队的巅峰时期，哈维、伊涅斯塔、布斯克茨等巴萨球星发挥着骨干作用。但近几年，巴萨俱乐部麻烦不断，巴萨球员在国家队的作用也越来越弱，法蒂昨晨为巴萨球员稍作正名。

西班牙队主帅恩里克曾是巴萨功勋球星和功勋主帅，他成功让法蒂打出上佳表现，也在以自己的方式敲打老东家巴萨。大家都知道法蒂有天赋，但上赛季在巴萨两任主帅巴尔韦德和塞蒂恩手下，法蒂都亮点不多。尤其是塞蒂恩上任后，法蒂得到的表现机会更少了。尽管如此，恩里



克还是顶着压力把巴萨替补前锋法蒂招进本期国家队，给了这位天才少年大放异彩的机会。

恩里克赛后表示：“法蒂听得进教练的指导，表现出与年龄不符的成熟。对于自己的精彩表现，法蒂非常谦虚，他懂得如何沿着正确的道路前进。法蒂还很年轻，我们要允许这样的年轻球员在场上犯错误，这样才能帮助他进一步提高。”

在伊涅斯塔和梅西之后，巴萨青

训体系很少培养出像样的人才。其实不是巴萨青训的培养水平暴跌，而是巴萨管理和执教水平出现了问题。巴萨不仅不懂如何使用法蒂，连奥尔默这样的优秀人才也被早早放走。奥尔默出道于巴萨青训体系，辗转萨格勒布迪纳摩之后加盟莱比锡。上赛季，莱比锡强势打进欧冠四强，奥尔默发挥重要作用。在1/4决赛2比1淘汰西甲豪门马德里竞技一战，奥尔默攻入关键进球。

咸安网挂G(2020)16-19号国有建设用地使用权挂牌出让结果公示

地块编号	咸安网挂G(2020)16号	咸安网挂G(2020)17号	咸安网挂G(2020)18号	咸安网挂G(2020)19号
宗地位置	咸安经济开发区内	咸安经济开发区内	咸安经济开发区内	咸安经济开发区内
土地面积(㎡)	22386.97(33.58亩)	19999.61(30亩)	183060.23(274.59亩)	24256.56(36.38亩)
主要规划指标				
容积率	≥1.0	≥1.0	≤1.0	≥1.0
建筑系数	≥40%	≥40%	≥40%	≥40%
建筑层数	—	—	—	—
建筑高度	—	—	—	—
绿地率	≤15%	≤15%	≤15%	≤15%
规划用途	工业用地	工业用地	物流仓储用地	工业用地
出让年限	50年	50年	50年	50年
挂牌起始价(万元)	301	390	3515	473
挂牌成交价(万元)	301	0	3515	0
竞得人	湖北爱鑫医疗科技有限公司	流挂	武汉湛航发展集团咸宁公路港有限公司	流挂

嘉鱼县烟草专卖局

开展“廉政家访”筑牢廉洁防线

“感谢你们的到访，我一定注意提醒和督促家人廉洁自律，做到一身正气上班去，两袖清风回家来”。这是近日在开展廉政家访活动中嘉鱼县烟草专卖局主要负责人与职工家属交谈的一幕。

据悉，此次廉政家访契合第二十一个党风廉政建设教育宣传月活动时机，由班子成员分别对部门负责人进行家访。家访过程中，家访组向受访对象家属发放家庭助廉倡议书，与他们深入沟通交流，拉家常、访家情、察家风，全面了

解干部职工的思想、家庭、生活状况，及时发现和解决苗头性、倾向性问题，听取他们对县局党风廉政建设和纪检监察工作的意见建议，了解其工作和生活中的实际困难，促进受访对象安心工作、合规履职、廉洁从业。

通过家访活动，把严管厚爱的要求延伸到职工家属身上，促使家属常吹“耳边风”、当好“廉内助”，发挥好家庭监督作用，将廉洁教育融入家庭日常生活。

(通讯员 胡琴)